
1. Klebe den Hampelhasen auf dünnen
Karton und schneide die Teile entlang der 
äußeren Linie aus.

2. Löcher reinstechen. Das funktioniert   
am besten mit einer Lochzange oder   
einer spitzen Schere.

   größeres Loch für Klammern

   kleineres Loch für Garn

3. Ausmalen oder bekleben oder bedrucken 
oder oder oder ... Dir fällt bestimmt ’was 
Tolles ein!

4. Dann wird’s ein kleines bisschen schwie-
rig: Garn zwischen den Ohren und den 
Beinen zusammenknoten.

                                                     ca. 2,5 cm

         ca. 1,5 cm

5. Ohren und Beine mit den Musterklammern 
am Hasenrumpf befestigen. Die Klammern 
nicht zu fest umbiegen, damit die Teile sich 
leicht bewegen lassen.

6. Zug-Garn in der Mitte der Ohr- und Beine-
Verbindung befestigen, unten am Ende der 
Schnur den Kreis anknoten.

7. Garnschlaufe oben als Aufhängung
befestigen – fertig ist der Hampelhase!

Hampelhase
zum Selberbasteln

1,5 cm

2,5 cm

4 Musterklammern

etwas Garn

dünnen Karton

Kleber

Du brauchst zum Basteln:


